

Третий за год День донора прошел в ИНК

В Иркутской нефтяной компании (ИНК) прошел День донора. Он стал третьим по счету и был приурочен ко Всероссийскому марафону донорства.

Донорами стали 62 сотрудника компании, которые суммарно сдали почти 30 литров крови и ее компонентов. При этом 12 человек выступили донорами впервые. Еще 28 участников акции одновременно сдали кровь на типирование и вступили в Федеральный регистр доноров костного мозга.



Накануне акции в компании состоялась онлайн-встреча «От донорства крови к донорству клеток костного мозга», где выступил главный врач областной станции переливания крови Максим Зарубин, а также инженер-технолог ИНК, донор костного мозга Даниил Поздеев.

Слушателям рассказали о том, что в пересадке костного мозга чаще всего нуждаются люди с онкогематологическими заболеваниями, тяжелыми заболеваниями крови или нарушениями иммунной системы. Ежегодно в России в трансплантации костного мозга нуждаются от 3000 до 5000 человек. Донор и пациент должны максимально совпадать по целому ряду генетических параметров — по этой причине важно, чтобы в отечественном регистре было как можно участников.

Сейчас в Федеральном регистре доноров костного мозга зарегистрировано 17 тысяч жителей Иркутской области. Донорами уже стали 35 из них, в том числе трое сотрудников ИНК.

Дни донора проходят в ИНК с 2017 года, как правило, раз в 6 месяцев. В этом году внеочередная акция приурочена ко Всероссийскому марафону донорства, организованному Федеральным медико-биологическим агентством России. Это масштабный проект, который проходит по всей стране с 1 сентября по 10 ноября 2023 года. Цель марафона — продвижение донорства костного мозга и привлечение доноров в Федеральный регистр доноров костного мозга и гемопоэтического стволовых клеток.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 53 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, гелиевый завод и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников – 15 тысяч человек.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 21390
27.09.2023, 07:52 📄 316

URL: <https://babr24.com/?IDE=251374> Bytes: 2452 / 2334 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)